
ELŐTERJESZTÉS 
 

a Képviselő-testület 2010. június 24-én tartandó ülésére 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Agroecseg Kft. 5515 Ecsegfalva, Nyíl út 1. szám alatti székhelyű gazdasági társaság, 
földhaszonbérlő 2010. június 3-án levelében tájékoztatta az önkormányzat Képviselő-testületét, 
hogy az önkormányzattól bérelt 217,6128 hektár nagyságú szántó művelési ágú területein ez év 
tavaszán 108,4243 ha tavaszi vetésű növényt terveztek vetni. 2010. évben lehullott 
nagymennyiségű csapadék következtében a mai napig a területeket mezőgazdaságilag 
hasznosítani nem tudták. Az ősszel elvetett növények közül kb. 100 ha őszi árpa vetésen a 
csapadék miatt jelentős a vízkár. A kipusztult terület nagysága eléri a 15 %- ot, de a tényleges kár 
ennél jóval nagyobb, hiszen a vízfoltok környezetében a víznyomással érintett területeken a 
növényzet fejlődése leállt, ott a várható termés az átlagos negyedét-felét, ha eléri.  
Meg kívánom jegyezni, hogy a tájékoztatóban szereplő adatok százalékos arányának 
megállapítása minden esetben csak becsült adatot tartalmaz.  
A kár nagyságának pontos megállapítása csak a betakarítás után állapítható meg véglegesen. 
 
Tájékoztatásul közlöm a Képviselő-testülettel, hogy az önkormányzat vizsgáló bizottságot a 
bejelentés valóság tartalmának ellenőrzésére nem állított fel hivatkozva a Képviselő-testület 
292/2006.(X.26.) Kt. határozatára, melyben, „Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy határoz, hogy a 2006-2007-es gazdasági évtől az önkormányzat tulajdonában lévő 
mezőgazdasági hasznosítású földterületek után haszonbér-elengedést és mérséklést nem tud 
nyújtani az önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel.” 
A fentiekre való hivatkozással az Agroecseg Kft. 2009-2010-es gazdasági évre vonatkozóan 
fölhaszonbérleti díj elengedését kéri a Képviselő-testülettől. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a haszonbér elengedés tárgyában hozza meg döntését. 
 

Határozati javaslat: 
…./2010. (VI. 24.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 
által 2006. október 26-i ülésén elfogadott 292/2006.(X.26.) Kt. határozatában foglaltaktól, 
mely kimondja: „Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
a 2006-2007-es gazdasági évtől az önkormányzat tulajdonában lévő mezőgazdasági 
hasznosítású földterületek után haszonbér-elengedést és mérséklést nem tud nyújtani az 
önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel” nem kíván eltérni. 
 
A képviselő-testület megbízza a műszaki irodát, hogy a határozatban foglaltak szerint 
járjon el. 

 
Felelős:  Szűcs Lajos mezőgazdasági előadó 
Határidő:  folyamatos 
 
 
Dévaványa, 2010. június 17. 
 

Szűcs Lajos 
mezőgazdasági ügyintéző 

 


